

四五 VS 鲁能  
周日 15:30

# 四五静待“巨无霸”

接连逼平了北京国安、上海申花，河南四五老窖队已经翻过了前三轮三座大山的两座。本周日，他们将迎来一个更重量级的对手：去年的“双冠王”山东鲁能泰山队。面对即将到来的又一场恶战，全队并没有因为前两场的不错成绩而沾沾自喜，也没有因为对手的强大而紧张，全队一直在平静的气氛中有条不紊地备战。“还是那句话，抱着学习的态度和对方比赛，发挥出自己的水平就行。”主教练门文峰说。

□晚报记者 郭韬略/文  
晚报记者 白 韶/图

## 人员：“本”归来助战

联赛开始之前回国办理转会手续的突尼斯外援本，在上轮打申花之前终于归队，而两周的休战期也给了足够的时间恢复状态、和队友磨合。

早在春节后来到队内试训的时候，本就给教练组留下了“技术细腻、头脑清晰”的印象，只是因为他的转会工作太过复杂，才迟迟不能正式加盟球队。此次归来，本不仅顺利完成了签约手续，俱乐部在昨天也已经为他办理好了参赛证，代表四五队参赛已无障碍。“把他的手续办好，算是了却了我一桩心事，我们打鲁能又多了一个人手。”领队张宇说。

从近两天的训练看，本的状态相当不错，在昨天的分队对抗中，他被门文峰安排在了主力阵容一方，并打入一球。此外，对于本的脚法，门文峰也相当欣赏，队内训练时前场任意球和角球都安排他来主罚。

## 要务：战前严防受伤

本归来，上轮停赛的王寿挺也将解禁，四五队的队员更加充足，而为了确保能以最强阵容迎战鲁能，门文



四五队员在训练

峰在训练中总要不厌其烦地叮嘱队员不要受伤。

在周三的训练中，刘翔在一次拼抢中挫伤了手指，让教练组虚惊了一场，好在伤势并不严重，昨天刘翔手上缠着厚厚的绷带完成了全部训练。

随着天气转暖，航海体育场内草皮长势良好，绿油油一片，看上去赏心悦目，但草皮下面仍有不少暗坑。昨天训练前，门文峰专门在场地里走了一圈：“坑还是很多，有的都有拳头那么大，一不小心就容易伤了脚。”

## 训练：加大进攻力度

之前的两场依靠严密的防守四五队顽强地逼平了两大劲敌，不过在又一个强大的对手到来之时，教练组似乎并不沉迷于自己的防守战术，在最近两天的训练中，进攻都占据了相当大的比重。

昨天的小场地6对6对抗中，门文峰还特意对队员们提出了要求：最多完成四脚传递之后就要射门，以此来逼迫队员们的进攻节奏。在随后的10对10分组比赛中，门文峰更多的也是注意队员在进攻中的表现，不断大声提醒前锋队员在禁区内的选位。

最终主力一方凭借陆峰

和本的进球，以2:1击败了对手。对于球队的状态，门文峰还是相当满意的：“这两天训练量很大，队员们有些累了，所以对抗的节奏不是很快，经过调整之后，应该在比赛中有个不错的状态。”

## 严防假票 周日比赛双券制

为了加大打击假票的力度，维护球迷的利益，本周日下午河南四五老窖队同山东鲁能队的比赛，建业俱乐部将实行“球票双券制”，即观众除了持有当场的球票之外，还须持俱乐部特意指定的防伪票券，两票同时出示，方能入场。

距离比赛还有两天，郑州球市再度升温，昨天建业俱乐部有关负责人也希望通过媒体告知广大球迷：俱乐部从未委托任何单位和个人代售球票，航海体育场东大门的售票窗口，是唯一的指定售票处；请此前已经购买套票的球迷尽量在周六之前凭球票到俱乐部领取本轮比赛的防伪票，以免比赛当日造成拥堵，给看球带来不便。

## 网点

郑州市邮政局主管负责人倪家庄表示，郑州市邮政局将利用自身投递快捷、网点多且遍布城乡及信息、资金等综合优势，搞好开封市旅游年票在郑州市场的发行。此次首先8个营业网点后将推广到其他网点。另据开封市邮政局副局长杨跃华介绍，目前，开封市邮政局已启动了所有营业网点发售开封旅游年票的销售。

唐善普

## 开封旅游年票郑州邮政网点开售

昨日，郑州市邮政局和开封市旅游年票管理办公室达成协议，自4月1日起，郑州市邮政局大学路、火车站、花园路等8个营业网点将代售开封旅游年票。

郑汴一体化促进了开封旅游业经济的快速发展，七朝古都开封厚重的历史文化风貌和灿烂丰富的宗教、人文、红色旅游、园林艺术及休闲游等吸引着越来越多的郑州人。开封市政府和开封旅游局为此在2006

2007年3月30日 星期五 主编 胡田野 编辑 薛军 校对 李辉 版式 李晓影 A23

## ■绿茵焦点

申花整风下狠手  
杜威被下放到二队



本报讯 昨日，申花俱乐部正式作出决定，将此前刚刚从国家队返回上海的国脚杜威下放至青浦的预备队，前段时间闹得沸沸扬扬的申花大牌下放事件终于首次公开点名杜威的名。

### 官方理由：达不到训练要求

领队郭光其在发布会上代表俱乐部宣布了下放通知：“目前因为杜威的身体情况达不到训练的要求，所以即日起下放预备队，今天中午他已经离开康桥基地，明天早上他将去预备队训练。”

随后，申花主教练吉梅内斯接受了记者的采访。谈到在新赛季已经比完的5场比赛中，两场亚冠、三场联赛，杜威都是首发并打满全场，出场率是100%，为何突然就变成了状态不佳时，吉梅内斯的回答明显避重就轻，“我对杜威这个位置上要求非常非常高，在这个位置上我希望大家能够像李玮峰说的那样，就是100%的、尽心尽力地去完成自己职责上的事情。所以考虑到这个原因暂时下放了杜威。”

### 坊间传闻：失去大股东信任

杜威为何要下放，究竟何罪之有？申花方面在公开场合一直闪烁其词，但是一种比较可靠的说法即是：“杜威的表现无法得到俱乐部某大股东的信任。”按照俱乐部内部人士的说法，杜威在亚冠那场比赛中表现不正常，并认为那一个失球与杜威有不小的关系。“说实话，杜威那一场的助攻很频繁，给对手留下了空当。之前的几场比赛，我们不是没有和他说过，不要轻易上去助攻，但是看起来没有取得什么效果。”按照某位原联城官员的一家之词，申花俱乐部甚至于还掌握了所谓的用来解释杜威不正常表现的切实证据，这也让坊间传闻不绝于耳。

李岩

## 瞅瞅有你的球票没？

### 河南四五 VS 山东鲁能主场门票读者中奖名单

孙文朝 身份证：410107196707250518  
刘庆伟 身份证：41022419811001461X  
黎 明 身份证：410421198512012555  
董道广 身份证：412328830204301  
李红范 身份证：410223198510265518

获奖人员请在本场比赛前持有效证件领取由河南祥龙四五酒业提供的河南四五 VS 山东鲁能门票一张（逾期不补）。领奖地点：郑州市经三路与纬五路交叉路口西经纬大厦16楼。郑州市以外的获奖者可持有效证件在比赛前到现场领取，但必须在指定领奖时间内先进行电话确定。电话：0371-67991459，联系人：苏小姐。

本周日下午，河南四五队将在主场迎来双冠王山东鲁能队。今天开始，本报再次推出球迷互动栏目，在看球的同时，球迷可以答问题赢奖品。

### 我问你答

问题：目前河南四五队在前两场中超比赛中比分都是0:0，你认为谁能为河南四五队取得中超首粒进球？

参与方式：在本场比赛开始前，您可以发送电子邮件 zzwbyt@vip.sina.com.cn（注明真实姓名和身份证号）或者拨打电话0371-6765597（下午4时以后）来回答我们的问题，我们将从

中抽取15名答对问题的幸运读者，他们将获得四五酒业提供的精美奖品。

### 比分竞猜

问题：四五 VS 鲁能比赛的结果是什么？

### 参与方式：同上。

### 各抒己见

在本轮比赛的前后，球迷朋友们可以在晚报专设的QQ群或者晚报的球迷互动博客中留言发表自己的观点，我们将从中选取精彩的有创造力的言论与读者们分享。

QQ群号：37426176

37426661

博客地址：http://blog.sina.com.cn/gtl

## 口腔溃疡——春季感冒的信号

春节刚刚过去不久，就在许多人还沉浸在喜庆中的时候，您是不是却开始为自己在节日里毫无节制的饮食和肆无忌惮的烟酒所引发的口腔溃疡的疼痛而烦恼呢？实际上，口腔溃疡给您带来的不仅仅是几天的疼痛而已，它还提醒您这是易患感冒的信号。

我们知道，在引发感冒的过程中，外寒是感冒产生的诱因，“内火”则是人体发生感冒的基础，这就是俗语说的“内火盛，感冒生”的道理。春节期间发作的口腔溃疡，大部

起因于高热量食物摄入过多所导致的内火亢盛，这就是人们通常把口腔溃疡叫做“上火”的原因。春季里时冷时热，若不能及时更换衣服就会着凉受寒，内火外寒都具备了，又怎么会不患感冒呢？所以，最好能在口腔溃疡之类“上火”症状出现之后，尽快服用一些内清火毒、外散风寒防治感冒的药物，确保您安心度过一个与感冒绝缘的春天。现在药店里的感冒药种类很多，但能兼顾内清火毒、外驱风寒两种功用的药物却不多，以岭药业生产的连花清瘟胶囊由银翘散与麻杏石甘汤组合而成，药物中的薄荷、麻黄等外散表邪，贯众、板蓝根、金银花、连翘等内清火热，石膏更为清火的重剂，协同使用即可疏散外邪又可内清毒火、宣肺泄热。“内火”清除了，就可以预防感冒的发生。药理实验证实，连花清瘟胶囊可以广谱抗病毒，抗菌，消炎，能迅速缓解感冒引起的发热、嗓子痛、咳嗽等症状，连花清瘟胶囊——防治感冒的品牌中成药。

张林